

**Spălătoreasa rușilor o duce  
mai bine ca tine**

Avocatul Gheorghe Piperea:

„Lumea arde, dar feisbucul românesc e inundat  
de discuții despre pușcăriași, iar autoritățile se  
ceartă pe banii dați serviciilor secrete“

◆ PAG. 8

**O luminiță timidă la capătul unui tunel întunecat**

# Cazinoul, reabilitat din martie?



După un lung șir de eșecuri în tentativele de restaurare a Cazinoului din Constanța, se întrevide o luminiță timidă la capătul tunelului. Primarul Constanței, Decebal Făgădău, a anunțat, în 31 ianuarie, că există mari șanse ca, în martie, să fie desemnat constructorul care se va ocupa de restaurarea edificiului și să înceapă lucrările. Anunțul a venit în contextul în care municipalitatea a decis prelungirea protocolului prin care obiectivul a fost transferat în patrimoniul Companiei Naționale de Investiții, tocmai pentru a fi reabilitat. ◆ PAG. 8

**DJ223, de la o imensă  
baltă de noroi, la  
viitoare linie de  
apărare la Dunăre**

◆ PAG. 4

**Nouă meciuri se vor  
disputa în weekend  
la Trofeul „Telegraf”**

◆ PAG. 7

**Autoritățile  
dezăpezesc... sau  
așteaptă soarele?**

◆ PAG. 8

**Miercuri, de la ora 17.00, la Sala Sporturilor**

## HC Dobrogea Sud forțează calificarea în Final Four-ul Cupei României

HC Dobrogea Sud Constanța și HC Odorhei se întâlnesc în sferturile de finală ale Cupei României la handbal masculin, confruntarea dintre ocupantele locurilor 2 și 3 din Liga Națională fiind așteptată cu deosebit interes. Se anunță un duel în care handbaliștii antrenați de Djordje Cirkovic și Marko Sesum vor să reediteze victoriile din ultimele meciuri cu HC Odorhei, pentru a face



pasul în Final Four-ul Cupei României, mai ales că va conta și sprijinul

suporterilor, așteptați în număr cât mai mare în tribune. ◆ PAG. 7

**Diplomație britanică la... superlativ**

## Dacă Ceaușescu și Mugabe au fost primiți la Londra, de ce nu și Trump?

Donald Trump este nu doar o nucă tare pentru americanii de acasă, ci și un cartof fierbinte pentru omologii săi de pretutindeni, în contextul în care afirmațiile sale îngrijorătoare din campania electorală se

Londra, la invitația premierului Theresa May. Sărind în ajutorul șefei sale de Guvern, ministrul britanic de Externe a afirmat că și Ceaușescu și Mugabe au fost primiți de regină, deci și Trump are dreptul. Se pare că



transformă în realitate, pe zi ce trece. Cum bună parte din mapamond protestează de zor împotriva lui Trump, liderii mondiali au o poziție ingrată, fiind nevoiți să discute totuși cu acesta, dar să se și distanțeze de el, pentru a fi pe placul mulțimilor care i-au votat. Nici britanicii nu fac excepție, protestând împotriva vizitei lui Trump la

diplomația nu se învață din mers, iar saltul făcut de... șturlubaticul Johnson de la Primăria Londrei în fruntea diplomației britanice nu ar fi avut loc fără Brexit. Așadar, parafrazând filmul american al lui Stanley Kramer, din 1963, "It's A Mad, Mad, Mad, Mad World", SUA chiar încurcă ițele în această... lume nebună, nebună, nebună! ◆ PAG. 6

**Decizia judecătorilor**

## Pedepse grele în dosarul jafului de 100.000 de euro de la Năvodari!

Peste 40 de ani de închisoare însumează pedepsele dispuse de magistrații Judecătoriei Constanța în dosarul jafului de 100.000 de euro petrecut în toamna anului 2015 pe raza orașului Năvodari. Cea mai mare dintre ele este de zece



ani și opt luni de detenție. Amănunte despre decizia instanței, dar și despre lovitura ce a ținut prima pagină a ziarelor citiți în pagina "Eveniment". ◆ PAG. 2